



Quality is in our nature

Greases - Aerosols

Eurol Copper Grease spray

Protects metal against seizure caused by corrosion and chemical attack

Description

Eurol Copper Grease Spray:

- is a multi-purpose sprayable grease with a wide temperature range that reduces wear on parts that are subjected to extreme pressure. To encounter pitting, thread deformation and galling due to corrosion and chemical exposure.
- is formulated with a high quality bentonite grease with solid material copper.
- is widely usable, and can be used for wheel nuts, exhaust, threads of spark plugs, bolts and nuts.
- is not suitable for ABS and ASR brake systemsEurol Copper Grease Spray is water resistant and offers good resistance to high pressure. It also provides protection against corrosion and provides a good electrical conductivity.

Eurol Copper Grease Spray should be properly shaken before use.

Only use Eurol Copper Grease Spray in well-ventilated places.

Eurol Copper Grease Spray keeps for 3 years in an unopened can, when stored in a cool and dry place at temperatures between +5°C and +25°C.

Physical properties

Flash point -20 °C ASTM D 93

E701130 Version 1.0, 16-02-2016